
2021.4 入園される方に依頼したアンケート結果です。ご報告いたします。20.11 実施。 
新入園児のアンケートにご協力いただきありがとうございました。 
皆様からいただいたご意見の一部をご紹介いたします。 
貴重なご意見を今後の参考にさせていただきます。ありがとうございました。  職員一同 

アンケート総数     20 年 19年 18 年 17 年 16 年 15 年 14年 13 年 12 年 11 年 

返信計 28 37 72 31 34 51 88 62 49 42 

なかよし 4 12 12        

Penguin（最年少） 10 10 15        

3 年保育（年少） 4 12 38 28 32 47 76 51 43 31 

２年保育（年中）  2 4 1 1 3 12 7 6 8 

学年不明   1 3 2 1 1 0 4 0 3 

当園をご選択いただいた理由(複数回答％表示) 

 

  20 19 18 17 16  20 19 18 17 16 11  

教育方針に共感した 54 51 54 42 55 先生の様子を見て 46 30 43 39 47 40  

知人に勧められた 43 8 16 35 23 給食がある 11 3 8 0 11 2  

父母兄姉が卒業 29 38 22 29 32 お弁当も選択できる 4 0 2 6 11 5  

運動能力の向上 68 81 62 65 70 安全への取り組み 18 41 30 32 29 21  

知育の向上 57 68 54 45 64 食育の取り組み 21 27 19 3 20 14  

英語力の向上 43 70 58 45 38 在園卒業生の成長見て 25 24 22 19 26 21  

園舎の安全性 25 27 30 32 29 行事の充実度 11 8 4 10 2 17  

ｽｸ-ﾙﾊﾞｽ停が近い 11 8 5 13 2 一日入園/公開保育に参加 25 30 31 35 44 31  

費用が適当 14 24 27 42 32 延長保育がある 25 19 18 29 11 2  

費用が明確 14 24 23 39 23 ｲﾝﾀ-ﾈｯﾄ等の情報 14 8 2 3 5 7  

入園料の負担少 32 30 41 42 41         

  

月謝等費用について（%表示） 20 19          11 

高い 0 0           

やや高い 4 6          4 

適当 63 76           

やや安い 15 3           

安い 18 15          18 

             
20年  ０園：0人/1園:2人/2園:5人/３園:2人 
19年  ０園：1人/1園:7人/2園:5人 
18年  ０園：2人/1園:15人/2園:9人/３園:4人/5園:3人 
17年 ０園：0人/1園:7人/2園:8人/３園:3人/４園:1人 
16年 ０園：0人/1園:5人/2園:４人/３園:３人/４園:２人/13園:1人 
 

 

 

（%表示） 

20 19 18 20 19 18      

Yes No          

保育園に通っていた 14 17 11 86 83 87          

津久井幼稚園以外の幼児教室

に通っていた 
14 17 15 86 83 83  

 
  

 

習い事をしている 4 19 19 96 81 79      

入園が決まってからのお子様の様子 学年 

1.  長男が幼稚園に行くのを凄く羨ましく思っていて、楽しみにしている様子。 Pe 

2.  幼稚園行く？ﾘｭｯｸある？ﾊﾞｽ乗りたい！などとても楽しみにしている。 C 

3.  今はたけのこで週 1、4月からは週 5 で行ける事に喜びを感じている様子。 C 

4.  幼稚園に行ける事になって喜んでいた。 C 

5.  早く幼稚園に行きたいと言っている。 C 

比
較
園
数 



選択の一番の決め手は 

6.  先生方の様子を見て。 なか 

7.  先生方が熱心で温かく接して下さる事。 Pe 

8.  教育熱心。 Pe 

9.  知育・体育ﾊﾞﾗﾝｽ良く学ばせてもらえそう。 Pe 

10.  英語力の向上に力を入れていて、費用も他と比べて安い。 Pe 

11.  幼稚園に通いながらﾈｲﾃｨﾌﾞな英語を学べる。英語特進ｸﾗｽが魅力的。 Pe 

12.  先生の様子を見て。 C 

13.  園庭の広さ。 C 

14.  熱心な教育方針！園児さんや先生方が生き生きしている！ C 

15.  広い園庭で沢山の遊具でのびのび遊べそう。 C 

16.  人数が多すぎないと聞いたので、子供にはその方が合っていると感じたから。 C 

17.  知人の勧め。 C 

18.  一日入園を体験して、保育内容が具体的に分かった事。 C 

教育方針について 

19.  共感する。 なか 

20.  英語など取り入れていて良い。 なか 

21.  子供の可能性を引き出すお手伝いをしてくれそうで魅力を感じた。 Pe 

22.  とても教育熱心。娘は体力のあるﾀｲﾌﾟなので運動もｻｰｷｯﾄなどで沢山できて発散できるので良い。 Pe 

23.  規律性や知育などかなり力を入れていそうなのでとても期待。 Pe 

24.  読み書き、計算等、基礎がしっかりしている。 Pe 

25.  遊具も充実していて園舎も綺麗で、子供達ものびのび過ごせている。 Pe 

26.  長男が通っていて勉強面・運動面共に素晴らしいと感じたので、次男も同様楽しんでくれたらと思う。 Pe 

27.  集団生活の中で自ら学び取組む姿勢を身に着けてほしいので、貴園の教育方針は望ましい。 Pe 

28.  ﾒﾘﾊﾘのある教育をして下さるので子供の能力を伸ばすのに最適な方法。 Pe 

29.  楽しく園生活を送りながら無理なく少しずつ能力を伸ばしていくことが大切という所に共感。 Pe 

30.  １つ叱ったら 7つ褒めるという点に凄いな、私も見習いたいと思った。ｽｷﾝｼｯﾌﾟを大事にしていると聞いて子供を安

心してお願いできると感じた。 
C 

31.  見学させて頂いた際、先生の後に続いて園児の皆さんからも「こんにちは!」と挨拶してもらった。息子にも“知育”や

基本的な礼儀のできる子に育ってほしい。 
C 

32.  ｻｰｷｯﾄに共感。 C 

33.  保育の 5 領域のﾊﾞﾗﾝｽが良くとれている。 C 

34.  全部の事をできなくてもその子なりの成長を見守ってくれそうな所が良い。 C 

35.  初めて親と離れて過ごす場所なのでまずは楽しく、という所が素敵。 C 

36.  沢山の事に取り組みﾁｬﾚﾝｼﾞをして出来る喜びを知る事が出来、良い教育方針。 C 

37.  「どの子も伸びる！」という言葉に共感。 C 

38.  幼稚園児にしては難しい漢字や英語、運動などに挑戦し、年長になるまでにみんな出来ている所が素晴らしい。 C 

ソフト面(教職員・各種参観・お弁当(No おかず day/わいわい給食)・その他 

39.  流行に流されない、本質を大切にしている。 Pe 

40.  英語の先生が外国の先生でﾈｲﾃｨﾌﾞな発音に触れられたり、色々な行事も熱心で楽しみ。 Pe 

41.  教職員の皆様一人一人が、子供ときちんと向き合い接して頂いている。保護者側の事もきちんと考えて対応して

下さっている。 
Pe 

42.  どの先生方も目が合うと笑顔で声をかけてくれて、子供目線でしっかり話してくれている姿を見てとても安心でき、

Noおかず day もとても助かる。 
Pe 

43.  安全対策への取り組み、教職員の方の研修等により、子供を安心して預ける事が出来る。運動会や参観等の行

事により子供の成長を見ることが出来る喜びを感じられる。 
Pe 

44.  兄が通っているが、園での様子を頻繁にご連絡して頂けるので安心。 Pe 

45.  給食や（ｷｬﾗｸﾀｰ）お弁当が主流の現代に「粗食のｽｽﾒ」「Noおかず day」には正直な所驚いたが、子供の成長に

はとても大切な事。 
Pe 

46.  参観があるのは子供の幼稚園での様子を見られて良い。粗食を推進されている事も良い。 C 

47.  Noおかず dayにとても共感。（2名） C 

48.  職員の方々が活気があって良い。 C 

49.  一日入園の先生の雰囲気が良かった。 C 



50.  参観日も割とあるし、こちらとしてもちゃんと出来ているのか不安になる事も多いので良い。Noおかず dayは食育に

もなる。 
C 

51.  将来の事も考えていると知り驚いた。Noおかず dayはﾏﾏの負担も減り良い。 C 

52.  他のｸﾗｽの園児や弟妹の名前や親の顔まで覚えてくれていて話しかけてくれる教職員が沢山いて素晴らしい。 C 

ハ-ド面(施設・設備・園舎・バス・その他) 
53.  ﾎﾞﾙﾀﾞﾘﾝｸﾞ等充実していて良い。 なか 

54.  安全対策がしっかりなされている。 Pe 

55.  ﾄｲﾚもとてもしやすい様で、しっかりとﾄｲﾚﾄﾚも取り組んでくれている。 Pe 

56.  防犯ｶﾒﾗの充実、個人情報の取扱いなどきちんとされているｲﾒｰｼﾞ。安心して通わせられる。大きいﾌﾟｰﾙがあるの

が凄い。 
Pe 

57.  ｵｰﾄﾛｯｸ・防犯ｶﾒﾗが沢山あって安心。 C 

58.  施設が綺麗。 C 

59.  ﾊﾞｽがどこにいるかｽﾏﾎから見られる。施設も安全面に気を遣われている。 C 

60.  ｾｷｭﾘﾃｨｰがすごく良い。 C 

61.  遊具も沢山あり、耐震性もある園舎と伺ったので安心。 C 

62.  施設が綺麗で園舎も広く、子供達がのびのびと過ごせそう。 C 

63.  園の門が施錠されていて安心。 C 

一日入園(体験入園)で感じられた事 
64.  短い時間に盛り沢山な内容で、家ではできない事が出来て良かった。 Pe 

65.  先生方皆さん優しく対応して下さり、子供も喜んでいた。 Pe 

66.  子供が集中していて成長を感じた。 Pe 

67.  短い時間だったが英語・製作、両方体験でき、授業の感じを体験できて良かった。 C 

68.  一人一人を見てくれていると感じた。 C 

69.  先生方がとても熱心に子供達に接して下さり、子供もとても楽しく過ごしていたので参加して良かった。 C 

70.  たけのこ教室に通っていて、一日の短い時間の中で、体操・ｻｰｷｯﾄ・よーいどん・英語・外遊び・製作・お遊び絵

本、等沢山の事をやって頂いてとても充実した時間を過ごしている。 
C 

本日までのご案内で不便・不自由を感じた事  良かった事 
71.  とても分かりやすく好印象。字や色使いなど読み易い。 Pe 

72.  道具等の価格一覧が細かく記載されていて分かり易い。 Pe 

73.  問い合わせの返信が早かった。 C 

74.  特になし。 C 

75.  何度か入園についてわからない事でﾒｰﾙをさせて頂いたが、返信も早く良かった。 C 

76.  適切な時期に案内が届いてとても良かった。内容も分かり易かった。 C 

77.  ﾒｰﾙやｺﾄﾞﾓﾝでお知らせして頂けるので助かる。 C 

 

大変貴重なご意見ありがとうございます。 

恐らくどちらの地域にお住まいの方も、別の幼稚園を選択することもできる環境であられたかと存じます。 

またご近所に幼稚園さんがあるにもかかわらず、遠方よりご選択いただいた方もたくさんいらっしゃいます。 

成長と共にお子様の心身も変化していきます。その時々に何が必要か。 

 

一人ひとりの持っている力を限りなく発揮できる環境造り。ハードだけではなく、ソフトの充実。 

多くの皆様からのお示しいただいているご理解を熟考して、これからもスタッフ一同努力進達してまいります。 

 

 

全ては輝く未来を持つ子ども達のために。今たいせつな事。 
｢どの子も伸びる｣｢教育は共育｣ 

 

学校法人津久井浜学園 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


